

FARSKÉ OZNAMY - 18. október 2015
XXIX. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ - B - MISIJNÁ NEDEĽA
19. - 25. október 2015

Úprimne vás pozývame na Mariánsku akadémiu, ktorá sa uskutoční dnes popoludní o 14.00 v Kultúrnom dome. (Účinkujú žiaci ZŠ sv. Cyrila a Metoda.)

LITURGICKÝ KALENDÁR

ŠT 22.10. Sv. Ján Pavol II., pápež (ľubovoľná spomienka)
 NE 25.10. XXX. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ - B

PROGRAM BOHOSLUŽIEB A ÚMYSLY SVÄTÝCH OMŠÍ

FARSKÝ KOSTOL SV. MIKULÁŠA				KOSTOL SV. PETRA A PAVLA			
PO	6.00	Za BP rodiny Gurkovej	Ľu	PO	17.00	Za BP a pokoj pre Máriu, Helenu a Martu	Pe
	18.30	Za BP rodiny Miklušovej	Jo				
UT	6.00	+ Vendelín, Sabína, František a Hermína	Ľu	UT	-----	-----	----
	18.30	Za BP rod. Fuchsovej a Kasinovej	Jo				
ST	6.00	+ Renáta, Vojtech a Michal	Ľu	ST	17.00	Na úmysel darcu	Pe
ŠT	6.00	Za B pomoc pre Pavla s rodinou	Ľu	ŠT	17.00	+ Maroš (1. výr.)	Pe
	18.30	+ Ján Grib	Jo				
PI	6.00	+ Jozef, Marta a Betka	Jo	PI	17.00	+ František, Marta, Adam a František	Pe
	18.30	+ Anna Hricová (1. výr.)	Ľu				
SO	6.30	Za BP Štefana Kačmarčíka	Ľu	SO	-----	-----	----
	15.00	Sobášna svätá omša: Pavol Rusnák - Stanislava Marchevková	Pe				
	18.30	+ Emília a Ladislav Duffalovci	Jo				
NE	7.30	+ Katarína, Mikuláš a Michal Hutníkovci	Ľu	NE	6.30	Pod'ak. Pavla a Zity za 50 r. manž.	Jo
	10.30	Za BP pre Karola	Ľu		8.30	+ Jozef Baňas	Jo
	18.30	Za BP rod. Majerničkovej a Lukáčovej	Pe		10.30	Za zdr. Juraja, Michala a Gabriely s rod.	Pe
DOMOV PRE SENIOROV - Kaplnka sv. Joachima a Anny				PODSADEK - Filiálny kostol sv. Jozefa			
PO	14.30	Za zdravie a BP pre rod. Benčovou	Pa	UT	18.00	Za zosn. členky ruže p. Kotuličovej	Pa
ST	14.30	+ Ján Novák	ŠT	ST	18.00	Na úmysel celebranta	Jo
PI	14.30	Za zdr. a BP pre rod. Novákovú	Pa	NE	9.00	+ Vojtech, Helena, Zuzana a Michal	Pa
NE	9.00	Za zdr. a BP pre Janíka (rím.-kat.)	ŠT		11.00	Za farníkov	Pa
NEMOCNICA - Kaplnka sv. Alžbety				CIRKEVNÁ ZŠ S MŠ A GYMNAZIUM			
UT	16.00	+ Jozef, Mária a Ján	ŠT	UT	7.00	Na úmysel celebranta	Pe
NE	16.00	(gr.-kat.)	----				

FARSKÉ OZNAMY

Spišský diecézny biskup Mons. Štefan Sečka, spolu s kňazmi a veriacimi Spišskej diecézy zo srdca ďakuje Mons. Andrejovi Imrichovi za vzácnu službu v úrade spišského pomocného biskupa, ktorú ukončil dňa 15.10.2015, po tom, ako Svätý otec František prijal jeho abdikáciu. Pán Boh nech ho za jeho službu odmení a naďalej nech ho požehnáva.

Biblické stretnutie: pondelok hneď po skončení večernej svätej omše v budove Farského úradu.

Stretnutie lektorov: utorok hneď po skončení večernej svätej omše v budove Farského úradu.

V stredu 21. októbra bude v našej farnosti vo farskom kostole celodenná poklona pred vystavenou Najsvätejšou Sviatosťou Oltárnou. Poklona začne po skončení rannej svätej omše a o 16.00 bude záverečná pobožnosť.

Adorácia: streda v Kostole sv. Petra a Pavla; piatok vo Farskom kostole sv. Mikuláša.

Svätá omša za účasti detí: štvrtok v Kostole sv. Petra a Pavla o 17.00. Pozývame zvlášť tretiakov. Počas októbra sa vo štvrtky ruženec pred svätou omšou budú modliť prvoprijímajúce deti podľa rozpisu, ktorý je nástenke v kostole. Nácvik detského spevokolu bude dnes (nedeľa) o 16.30 v budove Farského úradu.

Svätá omša za účasti mládeže: piatok vo Farskom kostole sv. Mikuláša o 18.30. Návrik mládežníckeho spevokolu v piatok o 17.45 v budove Farského úradu.

Naša farnosť sa aj tento rok zapojí do celoslovenskej akcie **Sviečka za nenarodené deti**, ktorú organizuje pro-life organizácia Fórum života s podporou a požehnaním biskupov Slovenska. Hlavnou myšlienkou tejto akcie je spojiť Pamiatku na všetkých verných zosnulých so spomienkou na deti, ktoré sa nemohli narodiť, lebo zomreli pri spontánnom alebo umelom potrate. Spomienku na tieto deti je možné vyjadriť symbolicky večer 2. novembra zapálením sviečky a modlitbou, alebo pietnym stíšením v kruhu rodiny. V našich kostoloch si až do 2. novembra môžete zakúpiť originálnu sviečku s logom kampane (príspevok: malé sviece 1,-€; veľké 3,-€; v sakristiách Farského kostola, Kostola sv. Petra a Pavla a Filiálneho kostola) a takto podporiť aktivity zamerané na ochranu života, ľudskej dôstojnosti a rodiny. Viac o možnosti zapojiť sa do projektu a podporiť ho: www.forumzivota.sk

Vyslovujeme úprimné poďakovanie všetkým, ktorí pomohli pri príprave birmovancov, upratovaní kostola i pri samotnej slávnosti udeľovania sviatosti birmovania.

Milodary obetované pre opravy Farského kostola: bohuznáma rodina 300,-€; členovia poľovníckeho spolku Oslí 50,-€; rodičia birmovancov a birmovanci 739,83 € - úprimná vďaka

Dnes je misijná nedeľa a pri svätých omšiach je **zbierka na misie. Všetkým darcom v mene misionárov vyslovujeme vďacné poďakovanie.**

Zmena času: Zo soboty (24.X.) na nedeľu (25.X.) sa končí letný čas a hodiny si posunieme o hodinu späť. (Napríklad, ak pôjdeme spať v sobotu o 22.00, tak si hodinky posunieme na 21.00, teda budeme spať o hodinu viac.) Sväté omše v nedeľu už budú v tomto čase.

OHLÁŠKY

Sviatosť manželstva chcú prijať:

PAVOL RUSNÁK, syn Štefana a zosn. Adriany rod. Matejkovej, narodený v Piešťanoch a bývajúcí vo Vrbovom a **STANISLAVA MARCHEVKOVÁ**, dcéra Emila a Ivety rod. Gernátovej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (3.x)

MICHAL ŠELUK, syn Vjačeslava a Hany rod. Královej, narodený a bývajúcí v Starej Ľubovni a **LUCIA ŠTEFANČIKOVÁ**, dcéra Petra a Alžbety rod. Imrichovej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (2.x)

JÁN JOZEFÍK, syn Františka a Márie rod. Bartkovej, narodený v Starej Ľubovni a bývajúcí v Kolačkove a **MICHAELA GULAŠOVÁ**, dcéra Jozefa a Ireny rod. Pružinskej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (2.x)

Ján Cvanciger, syn Jána a Anny rod. Zelizňakovej, narodený v Starej Ľubovni a bývajúcí v Šarišskom Jastrabí a **Miroslava Duranková**, dcéra Miroslava a Heleny rod. Mikitovej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (2.x)

PAVOL PEKY, syn Štefana a Magdalény rod. Lompartovej, narodený v Starej Ľubovni a bývajúcí v Chmelnici a **TATIANA URDOVÁ**, dcéra zosn. Petra a Tatiány rod. Fend'iašovej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (1.x)

Kto by vedel o nejakej manželskej prekážke, pre ktorú by menovaní nemohli uzavrieť sviatostné manželstvo, nech to oznámi na farskom úrade. Zároveň zverujeme týchto snúbencov do vašich modlitieb.